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Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδος στο 
Κατασκηνωτικό Κέντρο της Ι.Μ. Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Για μια ακόμη φορά ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδος κ. 
Φάνης Σπανός βρέθηκε στο Κατασκηνωτικό Κέντρο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Η Αγία Αικατερίνη» στο Καινούργιο 
Λοκρίδος. Αυτήν την φορά τον κ. Περιφερειάρχη τον συνόδευε 
υψηλό κλιμάκιο αιρετών της Περιφέρειας αποτελούμενο από 
τον χωρικό Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδος κ. Ηλία Σανίδα, 
τον θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας, 
Κτηνοτροφίας και Αλιείας κ. Κωνσταντίνο Αποστολόπουλο και 
τον εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο, Πρόεδρο 
Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών κ. Χρήστο Ταξίδη.
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Παρών στην επίσκεψη και ο έμπρακτος και οικείος συμπαραστάτης του 
Κατασκηνωτικού Κέντρου, ο οικείος Δήμαρχος Καμένων Βούρλων κ. Ηλίας 
Κυρμανίδης.

Τους εκλεκτούς επισκέπτες υποδέχθηκε εγκάρδια ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών πλαισιούμενος από μέλη της Επιτροπής 
Διοικήσεως του Κέντρου, τον Πρωτ. π. Κωνσταντίνο Ρεντιφη, Αρχιερατικό 
Επίτροπο Μενδενίτσης και Καμένων Βούρλων και τον Πρωτ. π. Ιωάννη Ελευθερίου, 
τον Πρωτ. π. Κωνσταντίνο Βάγια, Διευθυντή του Γραφείου Νεότητος και τον 
Αξιότιμο κ. Ευστράτιο Αφεντούλη, Προϊστάμενο της Τεχνικής Υπηρεσίας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Ο κ. Περιφερειάρχης έγινε δεκτός με ενθουσιασμό τόσο από τα στελέχη όσο και 
από τα παιδιά που διαμένουν την περίοδο αυτή στο Κέντρο και απολαμβάνουν της 
στοργής, φροντίδας και αγάπης της τοπικής Εκκλησίας γευόμενος συγχρόνως και 
τις υψηλές υπηρεσίες, που προσφέρονται σε αυτό.

Η συγκυρία μάλιστα της επισκέψεως αυτής ήταν ιδιαίτερη καθώς ήταν η 
τελευταία μέρα παραμονής της πρώτης ομάδας παιδιών από την εμπόλεμη 
ομόδοξη χώρα, την Ουκρανία, αλλά και της ταυτόχρονης παρουσίας των παιδιών 
από την Αφρική, την Ζάμπια και την Μοζαμβίκη, που φιλοξενούνται μόνιμα στο 
Κατασκηνωτικό Κέντρο συνεχίζοντας παράλληλα και το εντατικό πρόγραμμα 
εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας.

Ο κ. Περιφερειάρχης απευθύνθηκε με πολλή αγάπη στα παιδιά, συνεχάρη τον 
Σεβασμιώτατο κ. Συμεών και τους συνεργάτες του για το τεράστιο έργο που 
επιτελείται στο Κατασκηνωτικό Κέντρο, έστειλε ένα ηχηρό μήνυμα ειρήνης και 
αλληλεγγύης και διαβεβαίωσε ότι η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος αγκαλιάζει όχι 
μόνο τα παιδιά της Κεντρικής Ελλάδας αλλά και τα παιδιά όλου του κόσμου και 
κυρίως τα πονεμένα.

Ο κ. Περιφερειάρχης επεφύλαξε και μια ευχάριστη έκπληξη για τα παιδιά, καθώς 
ανακοίνωσε και στα παιδιά επίσημα την πρόσφατη απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου, κατά την συνεδρίαση του της 13ης Ιουνίου, όπου, χωρίς καμία 
μάλιστα αρνητική ψήφο, αποφασίστηκε η έμπρακτη οικονομική στήριξη των 
υποδομών του Κατασκηνωτικού Κέντρου με την σύναψη σχετικής Προγραμματικής 
Συμβάσεως μεταξύ της Περιφέρειας και της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών δεν έκρυψε για μια ακόμη φορά την ευγνωμοσύνη του 
προς τον κ. Περιφερειάρχη και την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος για την στήριξη 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-φθιώτιδος/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-φθιώτιδος/


στο έργο της τοπικής Εκκλησίας τονίζοντας μάλιστα ότι στο Κατασκηνωτικό 
Κέντρο «Η Αγία Αικατερίνη» δυο λέξεις είναι αυτές που αποτυπώνουν την διακονία 
και αποστολή του: αγάπη και ειρήνη!

Μετά το τέλος αυτής της πρώτης μεγάλης περιόδου των παιδιών από την 
Ουκρανία συνεχίζεται η λειτουργία του Κέντρου με τις έξι μεγάλες περιόδους με 
παιδιά από τις πόλεις και τα χωριά της Φθιώτιδος και κατόπιν θα ακολουθήσουν οι 
ειδικές περίοδοι παιδιών και ενηλίκων έως και τις 21 Σεπτεμβρίου, που θα 
ολοκληρωθεί η θερινή περίοδος.
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